
Mentorji literarnih bralnih
znač na Koroškem

Občinska zveza prijateljev mla-
dine Šiška je ena od pobudnic za šir-
jenje BRALNE ZBAČKE KARLA
PRUŠNIKA-GAŠPERJA na osnov-
nih šolah v naši občini. Gašperjeva
bralna značka (GBZ) je dobila ime po
koroškem partizanu, borcu za pra-
vice Slovencev na Koroškem, pisa-
telju in kulturnemu delavcu med ko-
roškimt Slovenci. Pred šestimi leti se
je GBZ razširila v slovenski prostor z
izrednim novim bralnim poletom in
se uveljavila v že utečeno skupnost
33 bralnih značk. Sprejeli so jo
osnovnošolci. Nosilci širjenja Gaš-
perjeve bralne značke vežeta in
združujeta dve plemeniti človekovi
lastnosti, Ijubezen in zvestoba do
naših bratov in sester onstran meje.
Spodbudo k nadaljnjemu požrtvo-
valnemu delu mentorjev OS v Siški,
za zahvalo njihovemu delu do sedaj
ob uspehih širjenja GBZ in predvsem
za poglobitev prijateljstva in vezi s
Slovenci onstran meje je bila organi-
zirana ekskurzija na Koroško in sre-
čanje s Korošci, predstavniki pro-
svetnega in kulturnega življenja Slo-
vencev.

Udeleženci ekskurzije, mentorji
Gašperjevih bralnih značk, mentorji
literarnih bralnih značk, strokovni
sodelavci in sopotniki gibanja ter
predstavniki ZPM Lj.-Šiška so ob
bogatem programu, lepem vremenu
in izredni gostoljubnosti gostiteljev
doživeli nepozaben dan na Koro-
škem. Pot jih je vodila preko Žeiezne
Kaple do St. Primoža, kjer so si ogle-
dali kulturnl dom ir se seznanili z živ-
Ijenjem in delom koroških Sloven-
cev. Zlasti so se pogovarjali o pro-
blemu dvojezičnega šolstva, o delo-
vanju slovenskih kulturnih društev in

številnimi drugimi problemi s kate-
rimi se srečujejo. Ekskurzija je bila
tudi strokovno vodena. Tako je prof.
Marija Hren obudila spomin na ple-
biscit na Koroškem in zgodovino ko-
roških Slovencev po njem Tov. Mar-
jan Tavčar — koroški partizan, sobo-
rec in prijatelj Karla Prušnika-Gaš-
perja, je orisal NOB na Koroškem in
predstavil Peršmanov muzej. Dr.
Jože Kastelic je udeležence seznanil
s pregledom slovstvene zgodovine
Koroške, prof. Janez Stergar pa s
problematiko dvojezičnega šolstva
na Koroškem. Ti bogati kulturni vtisi
in srečanja s predstavniki Koroške:
Mihom Travnikom, Francem Kuko-
vico, Marto Polanšek, dr. Avgušti-
nom Baimnikom in še katerimi, so
udeleženci ekskurzije vtisnili nepo-
zabni dan. Ob povratku po Selški do-
lini in vasi Sele je slehernega udele-
ženca spremljala ena sama misel: še
poglabljati in utrjevati prijateljstvo,
kulturo in Ijubezen med Slovenci on-
stran meje z matičnim narodom.
Predstavnica ZPM Ljubljana-Šiška
Tončka šenk, se je zahvalila vsem
nosilcem teh bogatih in humanlh vezi
z željo, da to ni zadnje srečanje in
med drugim dejala: »Globoke kore-
nine naših vezi naj zrastejo še globlje
in Slovenci na Koroškem ne bodo
nikdar sami!«

Sekretarka ZPM Lj. Siška Iva Ka-
stelic je podelila priznania mentor-
jem, knjigo KORENINE ZIVE in se
jim zahvalila ter jih spodbudila za
nadaljnjo ustvarjalno delo in konča-
la: »Prepričana sem, da se bo število
bralnih značk večalo in tako širila
bralna kultura vseh, ki v tej akciji so-
delujejo!«
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